Сельское поселение «Село Головтеево», расположено в центре Малоярославецкого района, площадь сельского поселения составляет 7498га, из них лесных угодий - 3703га, земли населенных мест - 1041га. В состав сельского поселения входит 15 населенных пунктов, самые крупные из них село Головтеево, деревня Афанасово, деревня Максимовка, деревня Подполково. Административный центр - село Головтеево, село расположено в 2-х км от железнодорожной станции Ерденево и в 0,8км от автомагистрали Москва - Брянск - Киев. До районного центра город Малоярославец - 13км., до областного центра город Калуга - 60км. 18 декабря 2019 года прошло  открытие окружной дороги «Калуга-Детчино–Малоярославец» с выходом  на М-3 «Украина» через с. Головтеево, где принял участие Губернатор Калужской области.
В сельском поселении проживает - 1762 человека, в том числе трудоспособных - 820 человек, пенсионеров – 511 человек, учащихся Ерденевской средней школы – 214 человека, детей дошкольного возраста – 96 человек. В 2019 году родилось 15 детей, а в 2018 году 12 детей. Умерло в 2019 - 15 человека, в 2018 - 21 человек.
На территории сельского поселения находится как сельхоз, так и промышленные предприятия, а также предприниматели, занимающиеся в сфере торговли. Это цех репродукции птицефабрики Калужской, ООО «Новый Быт», ООО «ПромСтройКомплект», ООО «ЦУЕГГ Руссия», ООО «СпецТеплицМонтаж», ООО «Стройиндустрия», ООО «Далис», ООО «Максимовский бекон» 6 магазинов, 1 столовая. Все организации и предприятия участвуют в общественной жизни и благоустройстве поселения, спонсорстве, платят налоги, за что руководителям данных предприятий огромное спасибо! 

Главными задачами на сегодняшний день являются увеличение поступлений собственных доходов. Повышение качества жизни населения.

Доходы бюджета сельского поселения за 2019 год составили 16 млн. 921 тыс. руб..

Расходы составили – 18 млн. 514 тыс. руб. Расходы проводились в соответствии с планом работы администрации при утверждении собрания депутатов. 
В Администрации поселения разработаны и утверждены муниципальные программы. По программе «Благоустройства территории сельского поселения» в 2019 году было потрачено 7 млн 85 тыс.руб в том числе: 
1. Уличное освещение – 3 млн 43тыс.руб

                                   -  электроснабжение – 1 млн 334 тыс. руб.

                                   -  техобслуживание – 400 тыс. руб

Было смонтировано 3978 м линии освещения, установлено 60 светильников в 
с.Головтеево - ул.Дачная, ул.Фабричная

д.Подполково – ул.Лунная

д.Митрофаново – ул.Лесная

д.Куклеиха – ул. Сиреневая, ул.Болотная

д.Семынино – ул.Виноградная
2. Окос территории, уборка мусора, чистка территории от снега, опиловка деревьев – 797 тыс.руб

3. Составление смет на благоустройство территорий – 142 тыс.руб

4. Приобретение МАФ – 99 тыс.руб

5. Приобретение расходных материалов для ремонтных работ – 37 тыс.руб
6. Отлов собак – 196 тыс.руб

7. Ремонт плиточного покрытия – 98 тыс.руб

8. Вывоз крупногабаритных отходов и ликвидация стихийных свалок – 848 тыс.руб
9. Ремонт придомовой территории в д.Афанасово ул.Мирная – 1 млн 398 тыс.руб

10. Монтаж трибуны – 91 тыс.руб

11. Тротуары в д.Максимовка и с.Головтеево – 436 тыс.руб

Благодаря президентской программе «Формирование современной городской среды» куда вошло сельское поселение на 2018-2022 гг., в 2019 году на 4 млн 199 тыс.руб благоустроено:
 - Придомовая территория по ул. Центральная, д.8 – 383 тыс.руб

 - Пешеходная тротуар от школы до ул. Придорожной – 670 тыс.руб

 - Универсальная спортивная площадка с освещение и трибуной – 3 млн 146 тыс.руб.

Огромное спасибо всем жителям поселения, а также депутатам Сельской Думы, которые контролировали ход работы подрядчика.
По программе «Развитие культуры в сельском поселении» израсходовано – 2169, в том числе:

1. Содержание клуба – 2119

2. Организация и проведение мероприятий в сфере культуры – 49

В 2019 году впервые была закуплена и установлена искусственна ель в с.Головтеево. В д.Афанасово 2 года подряд проводится елка, организованная жителями.
По программе «Развитие физической культуры и спорта в сельском поселении «Село Головтеево» - 216 тыс.руб
1. Приобретение спортивной формы и инвентаря для команды по флорболу – 53 тыс.руб
2. Приобретение шлангов для заливки катка – 12 тыс.руб

3. Монтаж вентиляции в спортзале – 147 тыс.руб.

Так же поселение участвует в программе «Развития потребительской кооперации», где работники РАЙПО оказывают свои услуги населению: по деревням работает автолавка. Кроме этого, с марта 2018 года на центральную усадьбу село Головтеево приезжает автомашина «Сбербанк на колесах». В передвижном пункте сельчане могут снимать наличные, открывать и пополнять вклады, совершать денежные переводы, оплачивать коммуналку и кредиты. Кроме того, фургон оснащён автолавкой с продовольственными товарами. Это президентский проект, который осуществляется в Калужской области. На открытие данного проекта приезжал губернатор Калужской области Артамонов А.Д., который дал высокую оценку. 
Также по национальному проекту «Здравоохранение», благодаря Михаилу Александровичу Бруку и руководству районной администрации, в 2019 году был установлен новый модульный ФАП, где с нового года работает новый специалист.
Кроме этого по областной программе «Газификация населенных пунктов 2019 года» была газифицирована деревня Куклеиха: газопровод высокого давления – 1040 метров, а низкого давления 2440 метров. В 2020 году любой желающий в деревне Куклеиха может подключиться к газопроводу. Большое спасибо генеральному директору ОАО «Малоярославецмежрайгаз» Никулину Сергею Петровичу.
Благодаря увеличению доходной части бюджета в сельском поселении появилась возможность больше заниматься благоустройством, дорогами, а также жилищно-коммунальным комплексом. В 2020 году планируется продолжить данную работу 
Ежегодно Администрация поселения привлекает на общественные работы по благоустройству местных жителей. В 2019 году привлекались 2 человека, которые занимались различными видами работ: это сбор мусора, окашивание, обрезка деревьев и кустарников, мелкий ремонт детских площадок.
В сельском поселении в муниципальном фонде проживают 1300 человек. Основу муниципального жилья составляют 5 этажные и 2 этажные дома, обеспеченные централизованным теплоснабжением, водопроводом, канализацией, природным газом. Теплоснабжение муниципального фонда обеспечивает муниципальная котельная в селе Головтеево. 
В деревне Афанасово муниципальный жилой фонд отапливается природным газом (индивидуальные котлы).
Жилищно - коммунальное обслуживание в сельском поселении осуществляется ООО «Малоярославецстройзаказчик», ООО «Наш дом» и ТСЖ «Селяне». 
Хочу поблагодарить председателя ТСЖ «Селяне» - Балаеву Наталию Владимировну и всех работников ТСЖ за добросовестный труд.
На территории СП «Село Головтеево» находится средняя общеобразовательная школа, детский сад «Росинка», три ФАПА, два отделения связи «Почта России», Дом Культуры, две библиотеки. 
Ерденевская средняя общеобразовательная школа, в которой в настоящее время обучаются 214 учеников, была и остается одной из лучших школ не только района, но и области. Переходящее знамя, как победителя трех областных конкурсов находится на постоянном хранении здесь. В 2019 году руководство школы совместно с районной и местной администрацией провели большую работу. Был проведен в порядок фасад школы, а на территории было запущено уличное освещение 30 электросберегающих светильников. Так же начался ремонт стрелкового тира. В 2020 году работа продолжится. Школа всегда участвует во всех проводимых на территории поселения мероприятиях по благоустройству; сажают деревья, кустарники, разбивают клумбы и сажают цветы, проводят акции среди жителей поселка на поддержание чистоты и порядка. Хочу поблагодарить директора школы Бобылева П.Г., и весь коллектив, за активную помощь по благоустройству поселка, а также наведению порядка на пришкольной территории. 

Детский сад «Росинка» рассчитан на 110 мест, сейчас в нем 96 детей. Функционирует в саду 5 групп, в том числе группа, в которую ходят малыши с полутора лет и группа продленного дня. Коллектив детского сада «Росинка» вместе с воспитанниками являются участниками всероссийских, областных и районных мероприятий:

призеры муниципального этапа конкурса «Неопалимая Купина» в номинации «Декоративно-прикладное творчество»; 

участники конкурса детского рисунка «Toyota Автомобиль мечты»;
победители муниципального заочного конкурса для дошкольников «Все профессии нужны, все профессии важны»;
II открытый конкурс детского творчества «Соцветие», благодарность за участие;  
участники акции, посвященной 90-летию Малоярославецкого района «Поздравь родной район открыткой!»; 

победители регионального конкурса «Дом для птиц» при  поддержке Калужского регионального отделения Партии «Единая Россия».

В сельском поселении находятся три ФАПА - в деревне Афанасово, селе Головтеево и в деревне Максимовка. Руководят ФАПАМИ в с.Головтеево-Морозова Светлана Семеновна, в д.Афанасово - Васильева Ольга Владимирован и в д.Максимовка - Калунина Анастасия Александровна - профессионалы своего дела. 

Добрые слова хочу сказать в адрес работников культуры и библиотечного обслуживания Демидковой Татьяны Николаевны,  Бизиной Татьяны Борисовны, Нестюркиной Елены Николаевны. Руководителями данных учреждений проводятся различные мероприятия, коллективы являются участниками районных и областных смотров, становятся победителями и призерами. В 2019 году Головтеевская сельская модельная библиотека была награждена дипломом Лауреата областного конкурса по отбору лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений Калужской области. К тому же в Головтеевской сельской модельной библиотеке был дан старт проекту Российского общества «Знание» - «Великие умы России».
Не простая ситуация сложилась в отделении почтовой связи село Головтеево. Но на данный момент всё разрешилось. Теперь отделение почтовой связи в село Головтеево работает в штатном режиме. Данное отделение возглавляет Донская Людмила Николаевна.
Наша молодежь активно участвует в различных соревнованиях, по волейболу, футболу, стрельбе и т.д. и занимают призовые места. В сельском поселении имеются спортивные площадки (волейбольные, футбольные, баскетбольные, в школе имеется тир. Ежегодно стало традицией проводить футбольный турнир: «Верхушка лета» среди подростков. Спасибо администрации района, Ерденевской СОШ, руководству ОМВД за организацию проведения данного мероприятия. В 2018 году в декабре был открыт спортивный зал «Атлант», где на сегодняшний день местные жители разных возрастов активно занимаются. 
Сделано немало, но планов еще больше. На 2020 год запланировано следующее:

1. По программе «Устойчивое развитие сельских территорий» в 2020 году - благоустроить футбольное поле; 

2. По программе «Инициативное бюджетирование» - большая современная детская площадка в с.Головтеево;

3. По программе «Формирование современной городской среды» - обустройство «Парка Победы» 1 этап;

4. По программе «Благоустройство» - в д.Афанасово установка уличных антивандальных тренажеров.
Однако есть вопросы, которые администрация поселения решить не может в силу отсутствия возможностей. Это вопрос очистных сооружений, строительство дороги Головтеево - Подполково, а также проблема очистка воды, необходимо установить станцию обезжелезывания. 
Но хочу сказать, все эти вопросы находятся на контроле у Главы администрации района. Что касается остальных вопросов - благоустройство населённых пунктов, вопросов жилищно-коммунального хозяйства, ремонта дорог, уличного освещения - вопросы все решаемы, а для того чтобы все это выполнить, всем нам жителям поселения совместно с районной администрацией надо активно работать и тогда все получится.

В апреле 2020 года пройдет голосование по внесению поправок в Конституцию РФ и в сентябре 2020 года пройдут выборы губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания, Районного Собрания и Сельской Думы. И поэтому я, как Глава Администрации и как гражданин, прошу Вас, присутствующих, Ваших родственников прийти и проголосовать за достойных кандидатов. Время сейчас нелегкое, люди хотят стабильности и достойной жизни, я надеюсь, Вы сделаете правильный выбор.
В заключение своего доклада я хочу поблагодарить сотрудников администрации за 3 место регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика», Старших многоквартирных домов, старост деревень, ветеранскую организацию, депутатов Сельской Думы за активную общественную работу. Та работа, которая проводится администрацией, это заслуга Ваша и всех жителей поселения. Без Вашей поддержки было бы очень трудно. Кроме этого я благодарю депутата Законодательного Собрания Калужской области Ефремова Александра Викторовича, депутатов Районного Собрания, а также все отделы Администрации района, редакцию газеты «Маяк», сотрудников ОМВД по Малоярославецкому району за всевозможную поддержку в решении многих вопросов. Желаю всем доброго здоровья!!!
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