Сельское поселение «Село Головтеево», расположено в центре Малоярославецкого района, площадь сельского поселения составляет 7498га, из них лесных угодий - 3703га, земли населенных мест - 1041га. В состав сельского поселения входит 15 населенных пунктов, самые крупные из них село Головтеево, деревня Афанасово, деревня Максимовка, деревня Подполково. Административный центр - село Головтеево, село расположено в 2-х км от железнодорожной станции Ерденево и в 0,8км от автомагистрали Москва - Брянск - Киев. До районного центра город Малоярославец - 13км., до областного центра город Калуга - 60км.
В сельском поселении проживает - 1764 человек, в том числе трудоспособных - 918 человека, пенсионеров – 470 человек, учащихся Ерденевской средней школы – 227 человека, детей дошкольного возраста – 93 человек. В 2018 году родилось 12 детей, а в 2017 году 13 детей. Умерло в 2017 - 28 человека, в 2018 - 21 человек.
На территории сельского поселения находится как сельхоз, так и промышленные предприятия, а также предприниматели, занимающиеся в сфере торговли. Это цех репродукции птицефабрики Калужской, ООО «Новый Быт», ХСИ Опалубка, ООО «ЦУЕГГРуссия», ООО «СпецТеплицМонтаж», ООО «Стройиндустрия», ООО «Далис», 7 магазинов, 1 столовая. Все организации и предприятия участвуют в общественной жизни и благоустройстве поселения, спонсорстве, платят налоги, за что руководителям данных предприятий огромное спасибо! 

Главными задачами на сегодняшний день являются увеличение поступлений собственных доходов. Повышение качества жизни населения.

Доходы бюджета сельского поселения за 2018 год составили 14 млн. 406 тыс. руб..

Расходы составили – 13 млн. 17 тыс. руб. Расходы проводились в соответствии с планом работы администрации при утверждении собрания депутатов. 
В Администрации поселения разработаны и утверждены муниципальные программы. По программе «Благоустройства территории сельского поселения» в 2018 году выполнено следующее:

-уличное освещение по улице Дачной, улица Придорожная в село Головтеево», деревня Чернолокня;

-планируется уличное освещение в деревнях Куклеиха, Кашурино, Подполково, Семынино, Митрофаново, Афанасово.

Кроме этого занимались окосом травы, уборкой мусора, чисткой снега, грейдированием.

Были приобретены: косилки и мусорные контейнеры.

Благодаря президентской программе «Формирование современной городской среды» куда вышло сельское поселение на 2018-2022 гг., в 2018 году удалось благоустроить  3 придомовые территории по улице Солнечной. Огромное спасибо всем  жителям данных домов, а так же депутатам Сельской Думы, которые контролировали ход работы подрядчика.
На 2019 год планируется благоустроить 1 придомовую территорию и 2 общественных места. Документация готова, пройдена экспертиза.

По программе «Развития физической культуры и спорта» в сельском поселении были приобретены тренажёры и оборудование для спортивного зала «Атлант». Тем самым администрация и депутаты выполнили наказ жителей.

В 2019 году будет построены универсальная спортивная площадка, а так же подготовлена документация на реконструкцию футбольного поля к 2020 году.

Так же поселение участвует в программе «Развития потребительской кооперации», где работники РАЙПО оказывают свои услуги населению: по деревням работает автолавка. Кроме этого, с марта 2018 года на центральную усадьбу село Головтеево приезжает автомашина «Сбербанк на колесах». В передвижном пункте сельчане могут снимать наличные, открывать и пополнять вклады, совершать денежные переводы, оплачивать коммуналку и кредиты и даже получать онлайн-консультации врачей благодаря использованию установленной в смарт-офисе системе видеосвязи. Кроме того, фургон оснащён автолавкой с продовольственными товарами. Это президентский проект, который осуществляется в Калужской области. На открытие данного проекта приезжал губернатор Калужской области Артамонов А.Д., который дал высокую оценку.
Благодаря увеличению доходной части бюджета в сельском поселении появилась возможность больше заниматься благоустройством, дорогами, а также жилищно-коммунальным комплексом, в 2019 году планируется продолжить данную работу 
Ежегодно Администрация поселения привлекает на общественные работы по благоустройству людей, которыми руководит и контролирует техник - смотритель Перина Л.В., за что ей большое спасибо. В 2018 году привлекались 2 человека, которые занимались различными видами работ: это сбор мусора, окашивание, обрезка деревьев и кустарников, мелкий ремонт детских площадок.
В сельском поселении в муниципальном фонде проживают 1300 человек. Основу муниципального жилья составляют 5 этажные и 2 этажные дома, обеспеченные централизованным теплоснабжением, водопроводом, канализацией, природным газом. Теплоснабжение муниципального фонда обеспечивает муниципальная котельная в селе Головтеево. 
В деревне Афанасово муниципальный жилой фонд отапливается природным газом (индивидуальные котлы).
Жилищно - коммунальное обслуживание в сельском поселении осуществляется ООО «Малоярославецстройзаказчик», ООО «Наш дом» и ТСЖ «Селяне». Хочется отметить, что жители, проживающие в домах ТСЖ, стали более ответственными, возле домов стало чище и уютнее. Руководством ТСЖ проделывается большая работа.
Хочу поблагодарить председателя ТСЖ «Селяне» - Балахничеву Елену Валерьевну и всех сотрудников ТСЖ за добросовестный труд.
На территории СП «Село Головтеево» находится средняя общеобразовательная школа, детский сад «Росинка», два ФАПА, два отделения связи «Почта России», Дом Культуры, две библиотеки. 
Ерденевская средняя общеобразовательная школа, в которой в настоящее время обучаются 227 учеников, является одной из лучших школ не только района, но и области. Школа становилась трижды победителем среди всех школ области. И поэтому переходящее знамя постоянно находиться в школе. Ученики и учителя школы неоднократно становились победителями и призерами разных конкурсов и олимпиад. Хочу поблагодарить директора школы Бобылева П.Г., и весь коллектив, за активную помощь по благоустройству поселка, а также наведению порядка на пришкольной территории. Администрация также оказывает посильную финансовую помощь школе. 
Школа всегда участвует во всех проводимых на территории поселения мероприятиях по благоустройству; сажают деревья, кустарники, разбивают клумбы и сажают цветы, проводят акции среди жителей поселка на поддержание чистоты и порядка.
Детский сад «Росинка» рассчитан на 110 мест, сейчас в нем 86 детей. Функционирует в саду 5 групп, в том числе группа, в которую ходят малыши с полутора лет и группа продленного дня. В саду сложилась замечательная команда, которой руководит Зайцева Елена Алексеевна. Желаю всем доброго здоровья и успехов, администрация так же оказывает финансовую помощь.
В сельском поселении находятся два ФАПА - в деревне Афанасово и селе Головтеево. Руководят ФАПАМИ - Морозова Светлана Семеновна и Уткина Елена Владимировна - профессионалы своего дела. Со стороны жителей нареканий на работу не было. 

Добрые слова хочу сказать в адрес работников культуры и библиотечного обслуживания Демидковой Татьяны Николаевны,  Бизиной Татьяны Борисовны, Нестюркиной Елены Николаевны. Руководителями данных учреждений проводятся различные мероприятия, коллективы являются участниками районных и областных смотров, становятся победителями и призерами.

Не простая ситуация сложилась в отделении почтовой связи село Головтеево, где уволились 3 сотрудника по собственному желанию, причина увольнения – низкая зарплата. На данный момент отделение почты работает 3 раза в неделю, что вызывает неудобства для населения.

Наша молодежь активно участвует в различных соревнованиях, по волейболу, футболу, стрельбе и т.д. и занимают призовые места. В сельском поселении имеются спортивные площадки (волейбольные, футбольные, баскетбольные, в школе имеется тир. Ежегодно стало традицией проводить футбольный турнир: «Верхушка лета» среди подростков. Спасибо администрации района, Ерденевской  СОШ, руководству ОМВД за организацию проведения данного мероприятия. Кроме этого уже 4 года общими усилиями заливается каток, где дети активно проводят время. Хочу сказать огромное спасибо неравнодушным жителям: Алямкину Глебу, Гычкову Сергею, Игнатову Сергею и Бровикову Максиму. 

Сделано немало, но планов еще больше. Однако есть вопросы, которые администрация поселения решить не может в силу отсутствия возможностей. Это вопрос очистных сооружений, строительство дороги Головтеево - Подполково, а также проблема очистка воды, необходимо установить станцию обезжелезывания. 
Но хочу сказать, все эти вопросы находятся на контроле у Главы администрации района. Что касается остальных вопросов - благоустройство населённых пунктов, вопросов жилищно-коммунального хозяйства, ремонта дорог, уличного освещения - вопросы все решаемы, а для того чтобы все это выполнить, всем нам жителям поселения совместно с районной администрацией надо активно работать и тогда все получится.

В марте 2018 года прошли выборы Президента Российской Федерации. Я как глава администрации выражаю благодарность всем жителям за активное участие в выборах. Явка составила 77%, за Путина В.В. – 80%.
В заключение своего доклада я хочу поблагодарить Старших многоквартирных домов, старост деревень, ветеранскую организацию, возглавляемую Периным В.В., депутатов Сельской Думы - Зюлина А.С. за активную общественную работу, которую Вы проводите. Та работа, которая проводится администрацией, это заслуга Ваша и всех жителей поселения. Без Вашей поддержки было бы очень трудно. Кроме этого я благодарю депутатов Районного Собрания, а также все отделы Администрации района, редакцию газеты «Маяк», сотрудников ОМВД по Малоярославецкому району  за всевозможную поддержку в решении многих вопросов. 

Желаю всем доброго здоровья!!!
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