Сельское поселение «Село Головтеево», расположено в центре Малоярославецкого района, площадь сельского поселения составляет 6730га, из них лесных угодий - 2100га, сенокосов и пастбищ - 250га, земли населенных мест - 803га. В состав сельского поселения входит 15 населенных пунктов, самые крупные из них село Головтеево, деревня Афанасово, деревня Максимовка, деревня Подполково. Административный центр - село Головтеево, село расположено в 2-х км от железнодорожной станции Ерденево и в 0,8км от автомагистрали Москва - Брянск - Киев. До районного центра город Малоярославец - 13км., до областного центра город Калуга - 60км.
В сельском поселении проживает - 1808 человек, в том числе трудоспособных - 922 человека, пенсионеров – 468 человек, учащихся Ерденевской средней школы – 254 человека, детей дошкольного возраста – 88 человек. В 2015 году родилось 27 детей, в 2014 году -22 ребенка. Умерло в 2015 году – 25 человек, в 2014 году – 24 человека.
На территории сельского поселения находится как сельхоз, так и промышленные предприятия, а также предприниматели, занимающиеся в сфере торговли. Это цех репродукции птицефабрики Калужской, ООО «Новый Быт», ХСИ Опалубка, ООО «ЦУЕГГРуссия», ООО «СпецТеплицМонтаж», ООО «Стройиндустрия», ООО «Далис», ООО «Евросело», Свинокомплекс Максимовский на 12000 откорма свиней, магазины, 2 столовых. Все указанные организации и предприятия участвуют в общественной жизни поселения, спонсорстве, платят налоги, за что руководителям данных предприятий огромное спасибо! 

Главными задачами на сегодняшний день являются увеличение поступлений собственных доходов. Повышение качества жизни населения.

Доходы бюджета сельского поселения за 2015 год составили 6млн. 950 тыс. руб., расходы составили – 7млн. 206 тыс. руб. Расходы проводились в соответствии с планом работы администрации при утверждении собрания депутатов. 
Так в отчетном году по программе «Развитие дорожного хозяйства в сельском поселении «Село Головтеево» было израсходовано – 340 тыс. руб., в том числе:

1. Ремонт тротуаров в с. Головтеево – 194 тыс. руб.

2. Закупка щебня – 80тыс.руб
3. Паспортизация дорог, разработка проекта организации дорожного движения – 66 тыс. руб.

По коммунальному хозяйству было израсходовано – 89 тыс. руб.
По программе «Благоустройство территории сельского поселения» было израсходовано – 1 474 тыс. руб., в том числе:

1. Уличное освещение – 1191 тыс. руб.
2. Окос территории 53 тыс. руб.

3. Ремонт мусорных контейнеров – 25 тыс. руб.

4. Ремонт детской площадки – 25 тыс. руб.

5. Отлов бродячих животных – 28 тыс. руб.

6. Приобретение и установка  мусорных контейнеров и косилки –23 тыс. руб.

Благодаря увеличению доходной части бюджета в сельском поселении появилась возможность больше заниматься благоустройством, дорогами, а также жилищно-коммунальным комплексом. В 2016 году планируется продолжить данную работу 
Ежегодно Администрация поселения привлекает на общественные работы по благоустройству людей, которыми руководит и контролирует техник - смотритель Перина Л.В., за что ей большое спасибо. В 2015 году привлекались 3 человека, которые занимались различными видами работ: это сбор мусора, окашивание, обрезка деревьев и кустарников, мелкий ремонт детских площадок.
В сельском поселении в муниципальном фонде проживают 1300 человек. Основу муниципального жилья составляют 5 этажные и 2 этажные дома, обеспеченные централизованным теплоснабжением, водопроводом, канализацией, природным газом. Теплоснабжение муниципального фонда обеспечивает муниципальная котельная в селе Головтеево, а в деревне Афанасово муниципальный жилой фонд отапливается природным газом (индивидуальные котлы).
Жилищно - коммунальное обслуживание в сельском поселении осуществляется ООО «Малоярославецстройзаказчик», ООО «Наш дом», ООО «Майт» и ТСЖ «Селяне». Хочется отметить, что жители, проживающие в домах ТСЖ, стали более ответственными, возле домов стало чище и уютнее. Руководством ТСЖ проделывается большая работа:
1. проведен косметический ремонт в доме №2 подъезд 4, 

2. установлены пластиковые окна в подъездах- дом №12, и 13., 

3. заменили в тепло узле блоки питания на приборах учета, 

4. установили на отопление в подвалах систему промывки, что в будущем позволит не прибегать к помощи третьих лиц- промыть систему отопления и провести опресовку., 

5. провели герметизацию отопительной системы оцинкованными листами между домами № 2 и 12. 
6. Также провели покраску детских площадок и окашивание придомовых территорий.

Хочу поблагодарить председателя ТСЖ «Селяне» - Балахничеву Елену Валерьевну, рабочих - Тарасенко Антонину Алексеевну, Симоненкову Валентину Васильевну, Максимову Нину Александровну, Волошину Любовь Акимовну, Ширяева Н.И, Яшин А. и слесаря-сантехника Макаренкова Эдуарда Анатольевича за добросовестный труд.
На территории СП «Село Головтеево» имеются средняя общеобразовательная школа, детский сад «Росинка», два ФАПА, два отделения связи «Почта России», Дом Культуры, две библиотеки. 
Ерденевская средняя общеобразовательная школа, в которой в настоящее время обучаются 254 учеников, является одной из лучших школ не только района, но и области. Школа становилась трижды победителем среди всех школ области. И поэтому переходящее знамя постоянно находиться в школе. Ученики и учителя школы неоднократно становились победителями и призерами разных конкурсов и олимпиад. Хочу поблагодарить директора школы Бобылева П.Г., и весь коллектив, за активную помощь по благоустройству поселка, а также наведению порядка на пришкольной территории. Администрация также оказывает посильную помощь школе. 
Школа всегда участвует во всех проводимых на территории поселения мероприятиях по благоустройству; сажают деревья, кустарники, разбивают клумбы и сажают цветы, проводят акции среди жителей поселка на поддержание чистоты и порядка.
Детский сад «Росинка» рассчитан на 110 мест, сейчас в нем 86 детей. Функционирует в саду 5 групп, в том числе группа, в которую ходят малыши с полутора лет и группа продленного дня. В саду сложилась замечательная команда, которой руководит Зайцева Елена Алексеевна. Желаю всем доброго здоровья и успехов.
В сельском поселении находятся два ФАПА - в деревне Афанасово и селе Головтеево. Руководят ФАПАМИ - Морозова Светлана Семеновна и Уткина Елена Владимировна - профессионалы своего дела. Со стороны жителей нареканий на работу не было. 

Не могу не сказать о работе сотрудников отделения связи. Их возглавляют ответственные люди, это Новикова Л.С. и Савина Н.В. Хочу поблагодарить их, а также почтальонов за работу, которую они делают. Добрые слова хочу сказать в адрес работников культуры и библиотечного обслуживания Демидковой Татьяны Николаевны и Бизиной Татьяны Борисовны. Руководителями данных учреждений проводятся различные мероприятия, коллективы являются участниками районных и областных смотров, становятся победителями и призерами.

Наши ребята активно участвуют в различных соревнованиях, по волейболу, футболу, стрельбе и т.д. и занимают призовые места. В сельском поселении имеются спортивные площадки (волейбольные, футбольные, баскетбольные, в школе имеется тир, планируется построить современную площадку с усовершенствованным покрытием). На сегодняшний день есть проект, но денежных средств на строительство нет, так как он стоит более 3 млн. руб.

Также в поселении действует программа обеспечения жильем молодых семей. На сегодня состоят в очереди 8 семей. В 2015 году получившие сертификаты 2 семьи, использовали их по назначению. Ими были приобретены квартиры.

Хочу отметить, что благодаря инвестиционной политике Губернатора Калужской области Артамонова А.Д., усилиями, приложенными районной администрации, наш район занимает одно из первых мест в области по инвестициям. Что касается нашего поселения, то работает ХСИ - опалубка,  ООО «Свинокомплекс «Максимовский» а также работает завод по переработке фруктов итальянская фирма «ЦУЭГГ – Руссия», это позволит пополнить бюджет поселения и  создает дополнительно рабочие места.

Сделано немало, но планов еще больше. Однако есть вопросы, которые администрация поселения решить не может в силу отсутствия возможностей. Это вопрос очистных сооружений, строительство дороги Головтеево - Подполково, а также проблема очистка воды, необходимо установить станцию обезжелезывания. Что касается очистных сооружений, то на сегодняшний день - сдвинулось с мертвой точки. За счет областного бюджета будут строиться новые очистные сооружения. Проектная документация выполнена проектной организацией ООО НФП «ЭТЕК ЛТД» и получила положительное заключение государственной экспертизы № 40-1-5-0025-14 от 30.01.2014 года.
Но хочу сказать, все эти вопросы находятся на контроле у Главы администрации района. Что касается остальных вопросов - благоустройство населённых пунктов, вопросов жилищно-коммунального хозяйства, ремонта дорог, уличного освещения - вопросы все решаемы, а для того чтобы все это выполнить, всем нам жителям поселения совместно с районной администрацией надо активно работать и тогда все получится.

2015 год – это год значимых дат и мероприятий. Это 70 лет Великой Победы над фашистами, мы достойно провели этот праздник. В поселении живут труженики тыла, малолетние узники, а также участник ВОВ Куделина Мария Николаевна – 93 года. Мы всегда должны помнить, что сделали для нас эти люди, чтобы мы жили под мирным небом. Низкий им поклон!

В сентябре 2015г. прошли выборы губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания, Районного Собрания и Сельской Думы. Я как Глава администрации выражаю всем жителям благодарность и говорю огромное спасибо за участие в выборах и за правильный выбор и достойных избранных вами депутатов различных уровней.

В этом году нам предстоит также участвовать в важнейших выборах страны, которые предварительно пройдут в мае, а основные выборы в сентябре-  это выборы Государственной Думы Российской Федерации.

 Мы должны сделать правильный выбор, какое будущее будет у России? Это зависит от нас. Нам нужна сильная Россия .!!!!

В заключение своего доклада я хочу поблагодарить Старших многоквартирных домов, старост деревень, ветеранскую организацию, возглавляемую Периным В.В., депутатов Сельской Думы - Зюлина А.С. за активную общественную работу, которую Вы проводите. Та работа, которая проводится администрацией, это заслуга Ваша и всех жителей поселка. Без Вашей поддержки было бы очень трудно. Кроме этого я благодарю депутатов Районного Собрания, а также все отделы Администрации района, редакции газет «Маяк» и «Малоярославецкий край» за всевозможную поддержку в решении многих вопросов. 

Желаю всем доброго здоровья!!!
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