Сельское поселение «Село Головтеево», расположено в центре Малоярославецкого района, площадь сельского поселения составляет 7498га, из них лесных угодий - 3703га, земли населенных мест - 1041га. В состав сельского поселения входит 15 населенных пунктов, самые крупные из них село Головтеево, деревня Афанасово, деревня Максимовка, деревня Подполково. Административный центр - село Головтеево, село расположено в 2-х км от железнодорожной станции Ерденево и в 0,8км от автомагистрали Москва - Брянск - Киев. До районного центра город Малоярославец - 13км., до областного центра город Калуга - 60км. 
В сельском поселении проживает - 1708 человек, в том числе трудоспособных - 973 человек, пенсионеров – 445 человек, учащихся Ерденевской средней школы – 210 человека, детей дошкольного возраста – 72 ребенка. В 2022 году родилось 8 детей, а в 2021 году 10 детей. Умерло в 2022 - 23 человека, в 2021 - 26 человек.
На территории сельского поселения находится как сельхоз, так и промышленные предприятия, а также предприниматели, занимающиеся в сфере торговли. Это цех репродукции птицефабрики Калужской, ООО «ЦУЕГГ Руссия», ООО «СпецТеплицМонтаж», ООО «Стройиндустрия», ООО «Далис», ООО «Максимовский бекон» 7 магазинов, 1 столовая. В июле 2022 года по просьбе жителей сельского поселения «Село Головтеево» был открыт супермаркет «Верный».
 Все организации и предприятия участвуют в общественной жизни и благоустройстве поселения, спонсорстве, платят налоги, за что руководителям данных предприятий огромное спасибо! 

Главными задачами на сегодняшний день являются увеличение поступлений собственных доходов. Повышение качества жизни населения.

Доходы бюджета сельского поселения за 2022 год составили 22 млн. 540 тыс. руб.
Собственные доходы составляют 10 млн. 700 тыс.
Расходы составили – 19 млн. 446 тыс. руб. Расходы проводились в соответствии с планом работы администрации при утверждении собрания депутатов. 
В Администрации поселения разработаны и утверждены муниципальные программы. По программе «Благоустройства территории сельского поселения» в 2022 году было потрачено 3 млн 500 тыс.руб в том числе: 
1. Уличное освещение – 2 млн 254 тыс.руб.:
                                   -  электроснабжение – 1 млн 689 тыс. руб.

                                   -  техобслуживание – 360 тыс. руб

                                   - реконструкция – 205 тыс .руб

Было введено в эксплуатацию линия освещения в д. Куклеиха и дополнительно ул. Парковая и ул. Берёзовая  в д. Афанасово.
2.Окос территории, уборка мусора, чистка территории от снега, опиловка деревьев – 161 тыс. руб.
3. Благоустройство территории ФАП в д. Афанасово – 405 тыс. руб.
4. Приобретение расходных материалов для ремонтных работ – 14,5 тыс. руб.
5. Отлов собак – 60,7 тыс. руб.
6. Приобретение туй – 41,3 тыс. руб.
7. Реализация мероприятий по внесению изменений в генеральные планы и правила по землепользованию и землеустройству сельского поселения «Село Головтеево» - 80 тыс. руб.
  Проводились субботники по благоустройству села. Высаживались деревья, кустарники. Проводилась акция «Прокурорская аллея» в честь 300-летия прокуратуры, кроме этого администрация с ветеранской организацией проводит мероприятие на лучшее подсобное хозяйство. В 2022 году лучшим подсобным хозяйством стала семья Трошиных: Наталья Ивановна и Александр Викторович. Администрация принимает участие в мероприятии «Дары земли», а также хочу сказать: «СПАСИБО» Горюновой Тамаре Александровне, которая ежегодно занимает первые места в этом мероприятии.
          По Муниципальной программе сельского поселения «Село Головтеево» «Развитие потребительской кооперации в сельском поселении «Село Головтеево» - 173,9 тыс. руб.
По деревням работает автолавка, а на центральную усадьбу село Головтеево приезжает автомашина «Сбербанк на колесах». 
По Муниципальной программе «Развитие дорожного хозяйства в сельском поселении «Село Головтеево» - 3млн. 188тыс.:
- на грейдирование, чистку дорог и окашивание обочин – 757.7 тыс. руб.
- на ремонт дороги в д. Афанасово – 2 млн.431руб. (ул. Рабочая и ул. Берёзовая)
          По программе «Инициативное бюджетирование»: 

- строительство тротуара по ул. Фабричной до универсама «Верный» - 978,5тыс.руб
- строительство водопровода и сети канализации по ул. Школьной – 676,2 тыс. руб.

           По программе «Формирование современной городской среды» муниципального образования сельское поселение «Село Головтеево» - 4584,5 тыс.руб.
       - Обустройство парка Победы (3-я очередь) – 4 млн 584 тыс.руб.
Благодаря увеличению доходной части бюджета в сельском поселении появилась возможность больше заниматься благоустройством, дорогами, а также жилищно-коммунальным комплексом. В 2023 году планируется продолжить данную работу. 
Ежегодно Администрация поселения привлекает на общественные работы по благоустройству местных жителей. В 2022 году привлекались 3 человека, которые занимались различными видами работ: это сбор мусора, окашивание, обрезка деревьев и кустарников, мелкий ремонт детских площадок.
В сельском поселении в муниципальном фонде проживают 1300 человек. Основу муниципального жилья составляют 5 этажные и 2 этажные дома, обеспеченные централизованным теплоснабжением, водопроводом, канализацией, природным газом. Теплоснабжение муниципального фонда обеспечивает муниципальная котельная в селе Головтеево. 
В деревне Афанасово муниципальный жилой фонд отапливается природным газом (индивидуальные котлы).
Жилищно - коммунальное обслуживание в сельском поселении осуществляется ООО «Малоярославецстройзаказчик», ООО «Наш дом» и ТСЖ «Селяне». За отчетный период силами ТСЖ были сделаны следующие виды работ:
1. В зимнее время своевременно производилась уборка снега возле домов. Очистка снега и наледи с крыши;
2. Весной занимались вырубкой кустарников, побелкой деревьев, покраской бордюров, лавочек, посадкой цветов, обновлением детской площадки возле дома №12;
3. Летом постоянно окашивали траву возле всех домов, устранили провал тротуара возле д.13;
4. Произвели замену швов в домах №2, №12, №13 в количестве 315 метров;
5. Частично отремонтировали крышу в доме №2 и №13;
6. Заменили часть трубы на ГВС в доме №12;
7. Принимали участие в субботниках.
Хочу поблагодарить председателя ТСЖ «Селяне» - Балаеву Наталью Владимировну и всех работников ТСЖ за добросовестный труд.

На территории СП «Село Головтеево» находится средняя общеобразовательная школа, детский сад «Росинка», три ФАПА, отделение связи «Почта России», Дом Культуры, две библиотеки. 
Ерденевская средняя общеобразовательная школа, в которой в настоящее время обучаются 210 учеников, была и остается одной из лучших школ не только района, но и области. Школа всегда участвует во всех проводимых на территории поселения мероприятиях по благоустройству; сажают деревья, кустарники, разбивают клумбы и сажают цветы, проводят акции среди жителей поселка на поддержание чистоты и порядка. Хочу поблагодарить директора школы Бобылева П.Г., и весь коллектив, за активную помощь по благоустройству поселка, а также наведению порядка на пришкольной территории. 
Детский сад «Росинка» рассчитан на 110 мест, сейчас в нем 72 ребенка. Функционирует в саду 5 групп, в том числе группа, в которую ходят малыши с полутора лет и группа продленного дня. 
              В 2022 году в МДОУ детском саду «Росинка» прошло много мероприятий.  Педагоги продолжают работу на РУ-Туб канале детского сада, где выкладывают множество полезных познавательных видео для своих воспитанников.

Сотрудники активно участвуют в акциях и конкурсах разного уровня. Это множество экологических акций, акции ко дню Победы, акции по сбору макулатуры, батареек и многих других.

В сельском поселении находятся три ФАПА - в деревне Афанасово, селе Головтеево и в деревне Максимовка. Руководят ФАПАМИ фельдшера профессионалы своего дела: Уткина Елена Владимировна – в д. Афанасово и Дрозд Анна Робертовна – в с. Головтеево и д. Максимовка.
Добрые слова хочу сказать в адрес работников культуры и библиотечного обслуживания Демидковой Татьяны Николаевны и Донской Людмиле Николаевне. Руководителями данных учреждений проводятся различные мероприятия, коллективы являются участниками районных и областных смотров, становятся победителями и призерами. Так в 2022 году в Доме культуры проводились мероприятия, посвященнные знаменательным и праздничным датам, работают кружки художественной самодеятельности и любительские объединения.

Творческий коллектив дома культуры принимает участие в районных фестивалях и конкурсах.

В 2022 году в танцевальном кружке занимаются 40 детей.

У дома культуры есть страницы в одноклассника и в контакте.
Библиотечное обслуживание является одной из важнейших составляющих современной культурной жизни. Библиотеки выполняют образовательную, информационную, досуговую функции в обществе. Они являются одной из основных форм информационного обеспечения общества.

На сегодняшний день Головтеевская сельская модельная библиотека обслуживает население СП «Село Головтеево» (1082 человека). Количество читателей составляет 1008 чел., из них 116 чел. пенсионного возраста, 299 чел. в возрасте от 15 до 30 лет, 211 чел. детей.

            Сотрудники Головтеевской сельской модельной библиотеки всегда особое внимание уделяют созданию комфортных условий для читателей. 
            Библиотека работает всегда вместе с администрацией СП «Село Головтеево» с Ерденевской СОШ, детским садом «Росинка» и сельским ДК в акциях по благоустройству села.
На территории сельского поселения имеется 2 отделения почтовой связи «Почта России». Почтовое отделение в с. Головтеево возглавляет Донская Людмила Николаевна, огромное спасибо ей и почтальонам за добросовестную работу.
Хотелось бы отметить наше молодое поколение, которое активно участвует в различных соревнованиях по волейболу, футболу, стрельбе и т.д. и занимают призовые места. Ежегодно стало традицией проводить футбольный турнир: «Верхушка лета» среди подростков. Спасибо администрации района, Ерденевской СОШ, руководству ОМВД за организацию проведения данного мероприятия. В поселении работает спортивный зал «Атлант», где занимаются жители разных возрастов, также есть спортивная универсальная площадка, где дети играют в футбол, баскетбол, волейбол, а зимой в 2022 году был залит каток, и есть благоустроенное футбольное поле. 
Сделано немало, но планов еще больше. На 2023 год запланировано следующее:
          1.Благоустройство детской площадки в д. Афанасово, ул. Мирная по   программе «Инициативное бюджетирование».
          2.Благоустройство территории по ул. Придорожная, с. Головтеево 1 этап по программе «Городская среда».
3. Благоустройство территории по ул. Фабричная, с. Головтеево – тротуар.
          Однако есть вопросы, которые администрация поселения решить не может в силу отсутствия возможностей. Это вопрос ремонта дороги Подполково -Зайцево, а также строительство крытого спортивного зала.
Но хочу сказать, все эти вопросы находятся на контроле у Главы администрации района. Что касается остальных вопросов - благоустройство населённых пунктов, вопросов жилищно-коммунального хозяйства, ремонта дорог, уличного освещения - вопросы все решаемы, а для того чтобы все это выполнить, всем нам жителям поселения совместно с районной администрацией надо активно работать и тогда все получится.

В заключение своего доклада я хочу поблагодарить Старших многоквартирных домов, старост деревень, ветеранскую организацию, депутатов Сельской Думы за активную общественную работу. Та работа, которая проводится администрацией, это заслуга Ваша и всех жителей поселения. Без Вашей поддержки было бы очень трудно. Также благодарю депутатов Районного Собрания, все отделы Администрации района, редакцию газеты «Маяк», сотрудников ОМВД по Малоярославецкому району за всевозможную поддержку в решении многих вопросов. Желаю всем доброго здоровья!!!
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Главы администрации 
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